
Всероссийская олимпиада школьников по географии 2018-2019 уч.г. 

Школьный этап 

 Ключи 10-11 класс  

Максимальное количество баллов: 40 

Тестовый раунд (15 баллов) 
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Аналитический раунд (25 баллов) 

Задание 1. (6 баллов) 

1 климатограмма   - экваториальный пояс, северного полушария  

2 климатограмма -  тропический пояс, южного полушария  

3 климатограмма - умеренный пояс, северного полушария 

Задание 2. (2 балла) 

Решение: 

1 4-2=2ч. разница во времени между Ханты-Мансийском и Москвой 

2 12-2=10 ч в Москве, когда в Ханты-Мансийске12ч 

3  4ч+10ч=14ч будет в Москве, когда самолёт приземлится  

Задание 3. (2 балла) 

В ответе говорится о неправильном выводе Александра. 

В обосновании говорится,  что в Италии в период с 2013  по 2015  г.  не происходило 

ежегодного увеличения объёмов ВВП. 

Примеры ответов: 

 В Италии в 2013–2015 гг. наблюдался экономический спад, так как показатели в эти 

годы (в % к предыдущему году) не превышают100%. 

 В  ЮАР  рост  объёмов  ВВП  наблюдался  ежегодно,  так  как показатели в период с 

2013 по 2015 г. (в % к предыдущему году) превышают 100% 

Задание 4. (5 баллов) 

1. Бокситы – алюминиевая руда с содержанием глинозема, сырье для цветной металлургии 

– 1б 

2. Бокситы -  глинозем (1б),- металлический алюминий(1б) – 2б 

3. Австралия(0,5б), Бразилия(0,5б), Китай (0,5 б), Гвинея (0,5б) – 2б 

Задание 5. (10 баллов) 

1. Расстояние между точками А и Б на карте равно 40,2 мм. При том, что масштаб карты 1 см 

= 1 км, получаем, что расстояние 4 километра 20 метров. За решение и расчеты – 2 балла 

(просто ответ «4 километра 20 метров м» не оценивается) 

2. Точка имеет высоту 169,6 метров над уровнем моря. – 1 балл 

3.  В урочище Жилинский бор – лиственный лес, преобладает береза  

(со средней высотой деревьев 19 метров, в обхвате – 19 сантиметров. Среднее расстояние 

между деревьями – 4 метра)  - 4 балла 

4. Форма рельефа – овраг. Глубина оврага, расположенного восточнее Жилинского Бора 

составляет 10 метров (эта характеристика оврагов на топографических картах подписывается 

в знаменателе; в числителе дается средняя ширина между бровками оврага). -  2 балла 

5. В районе деревни Дейково Сылва имеет ширину 110 метров - 1балл 
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